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Výběrová komise vybrala nejlep-
ší návrh na zhotovení pomníku 
Mistra Jana Husa, která bude stát 
na hradě Krakovec, tedy na místě 
posledního Husova útočiště před 
odchodem na koncil v Kostnici.

Do soutěže, kterou loni v září vy-
hlásil Středočeský kraj, bylo přihlá-

šeno14 návrhů. Porota byla slože-
na jak ze zástupců Středočeského 
kraje, tak i nezávislých odborníků, 
například Prof. PhDr. Ing. Jan Royt, 
PhD., ředitel Ústavu pro dějiny 
umění a profesor UK a PhDr. Vra-
tislav Nejedlý, CSc., odborný pra-
covník odd. restaurování NPÚ.

Vítěz si odnese 70 tisíc korun, 
sochař na druhém bude oceněn 
50 tisíci korunami a za bronzovou 
příčku je odměna třicet tisíc ko-
run.  

Jde zatím o doporučení hodno-
tící komise. Výsledky musí ještě 
schválit Rada.

Mezi Prahou a Klecany 
bude nová cyklostezka

Mezi Prahou a Klecany Stře-
dočeský kraj vybuduje novou 
cyklostezku. Návrh na zmiňo-
vaný projekt už schválila Rada 
Středočeského kraje.

Cyklostezka „Praha – Klecany“ 
výrazně zlepší cyklistickou dopra-
vu mezi městem Klecany, obcí Hu-
sinec – Řež a Prahou. Trasa bude 
navazovat na pražskou pravobřež-
ní cyklostezku A2 a propojí tak 
centrum Prahy a střední Čechy. 

Mimo využití obyvateli Středo-
českého kraje pro každodenní ces-
ty do zaměstnání a škol bude nově 
vybudovaná cyklostezka sloužit 
rekreačním cyklistům z Prahy 

a dálkovým cyklistům projíždě-
jícím po mezinárodní cyklotrase 
Praha – Drážďany. 

Cyklostezka povede podél pra-
vého břehu Vltavy k údolí Brnky. 
Bude tak navazovat na stávající 
komunikaci v Roztokách u Prahy.

Náklady na cyklostezku, která 
bude dlouhá 1,7 kilometrů, se od-
hadují na devět milionů korun. 

O spolufi nancování se podě-
lí Regionální operační program 
a Středočeský kraj. Podle před-
běžných odhadů by nová cyk-
lostezka mohla sloužit od začát-
ku roku 2013.  Nyní se už jedná 
o stavebním povolení.

Pacienti z Rakovnicka mají 
odběrové středisko. Nachází se 
v prostorách Polikliniky v No-
vém Strašecí, kde si pro tyto 
potřeby pronajala jednu míst-
nost kladenská nemocnice.
Slavnostního otevření se zú-

častnil náměstek středočeské-
ho hejtmana Marcel Chládek, 
který se také na zřízení nové-

ho centra organizačně velmi 
podílel. 
Nové odběrové středisko 

přispěje k většímu pohod-
lí pacientů, kteří už nemusí 
kvůli odběru cestovat do ji-
ných, vzdálených měst. Navíc 
přináší lepší dohled nad tím, 
jak s biologickým materiálem 
bude nakládáno. „Jsme rádi, 

že se nám podařilo otevřít 
toto odběrové místo a mů-
žeme mít tak větší kontrolu 
nad každým vzorkem,“ uvedl 
primář oddělení klinické bio-
chemie Oblastní nemocnice 
Kladno Michal Frajer, podle 
kterého možnost odběrů bu-
dou využívat zhruba čtyři de-
sítky pacientů denně.

Pacienti z Rakovnicka už nemusí 
kvůli odběrům cestovat daleko

Náměstek středočeského hejtmana Marcel Chládek se stal prvním klientem na odběry v novém odběrovém pracovišti v Novém Strašecí. 

Vedení Středočeského kraje 
bylo vládními škrty přinuceno 
k redukci dotací na veřejnou au-
tobusovou dopravu. Při jednáních 
s autodopravci o úpravě jízdních 
řádů, bylo pro Středočeský kraj 
prioritou zachování školních au-
tobusů a spojů zajišťujících pře-
pravu pracujících v období ranní 
a odpolední špičky. Kráceny jsou 
tak dotace pouze na nevytížené 
linky, nebo takové, které jedou 
souběžně ve stejný čas a stejnou 
trasu jako železnice.

I přesto, že jde o důsledek vlád-
ních škrtů, ODS nechala svolat 
zastupitelstvo týkající se redukce 
dotací do autobusové dopravy.

Středočeský kraj nemůže nic 
změnit, jde o důsledek vládních 

škrtů a státního rozpočtu pro rok 
2011. Tudíž místo, kde se to mělo 
řešit, je poslanecká sněmovna, 
ne zastupitelstvo.

Bohužel v poslanecké sněmov-
ně představitelé ODS a TOP 09 
hlasovali pro škrty, tedy i pro re-
dukci autobusových linek. Na tom 
nemění nic fakt, že to nyní hlasitě 
kritizují. Kritizují to, co způsobili.

Změna jízdních řádů platí od
1. 2. 2011, další úpravy budou 
provedeny do konce února. Stře-
dočeský kraj bude sledovat do-
pad těchto změn a je do konce 
příštího měsíce připraven  pří-
padné problémy operativně řešit. 
Veškeré změny můžete sledovat 
na internetových krajských strán-
kách – www.kr-stredocesky.cz. 

Zanikají některé spoje díky vládním
škrtům. Méně peněz = méně spojů

Soutěž o nejlepší návrh na sochu Mistra
                              Jana Husa už má vítěze 

2. místo: návrh č. 10 - MgA. Josef Faltus, sochař a restaurátor, Brandýs nad Labem 

3. místo: návrh č.7 – akad. Soch. Ladislav Sorokáč, sochař a restaurátor, Sázava

1. místo: návrh č. 11 –  akad. Soch. Milan Vácha + tým spoluautorů architektonická
                  kancelář RH-ARCH, s.r.o. Praha
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